

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя ученой степени
доктора экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (управление инновациями)
Костарева Андрея Сергеевича

В 1999 г. Костарев А.С. с отличием окончил Красноярский Государственный Технический Университет по специальности «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)». В 2018 году окончил национальный исследовательский технологический университет МИСиС (г. Москва) по специальности «Горное дело».

С 2007 г. работает в угледобывающем производственном объединении ООО «СУЭК-Хакасия», где в настоящее время занимает должность заместителя генерального директора по экономике и финансам – финансового директора.

В 2011 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Планирование инновационных процессов в угледобывающем производственном объединении» по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)» в диссертационном совете Д212.298.07, созданном на базе Южно-Уральского государственного университета.

В период с 01.10.2015 по 30.09.2018 обучался в докторантуре Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Диссертационное исследование Костарева А.С. выполнено на актуальную тему разработки стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения в условиях смены технологических укладов. Для решения задачи инновационного развития угледобывающей промышленности важным является изучение не только технологий, но и организационно-экономических условий производства, современных бизнес-моделей функционирования угледобывающих предприятий и объединений в условиях наступающего шестого технологического уклада. Костаревым А.С. предложена методология разработки и реализации стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения в условиях смены технологических укладов. Полученные научные результаты можно рассматривать как приращение знаний в области управления инновационным развитием промышленных предприятий.

Результаты диссертационного исследования могут быть использованы при разработке программы Techno-MBA в Южно-Уральском государственном университете как перспективного направления бизнес-образования.

Использование результатов исследования при разработке и реализации стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения ООО «СУЭК-Хакасия» позволило существенно повысить эффективность его деятельности, инвестиционную и социальную привлекательность, производительность труда и результативность инновационной деятельности персонала предприятий, входящих в

объединение. Основные научные результаты диссертационного исследования Костарева А.С. неоднократно докладывались и обсуждались на международных и всероссийских конференциях (г. Москва, г. Челябинск, г. Красноярск, г. Абакан), международных симпозиумах «Неделя Горняка» (г. Москва), научно-технических советах компаний СУЭК, научных семинарах НИИОГР. Соискателем опубликовано 40 печатных работ, в т. ч. 2 монографии.

В процессе работы над диссертационным исследованием Андрей Сергеевич проявил способность самостоятельно определять научные задачи теоретического и практического плана, обоснованно применять современные методы научного познания для их решения, выполнять анализ и интерпретацию полученных результатов. Автор постоянно работает над повышением своего профессионализма, активно применяет в своей деятельности современные методы и решения в области экономики и управления угледобывающим предприятием, проявляет настойчивость в достижении поставленных целей.

Полагаю, что Костарев Андрей Сергеевич является сложившимся научным исследователем и достоин присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный консультант:
профессор кафедры «Прикладная экономика»
Высшей школы экономики и управления
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)
доктор экономических наук, доцент
научная специальность 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством



Шмидт Андрей Владимирович

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им. В.И. Ленина, 76
8(351) 267-96-23, e-mail: shmidtav@susu.ru
15 января 2020 г.

Годинец Михаил А.В.
Удостоверено



Миахода